
Dansk Told & Skatteforbund   
Kreds I (Nord) 

 
 

Referat fra KB-møde 
 

Mødedato: Torsdag den 4. april 2024 

Mødetidspunkt: kl. 14.00 – 15.30  

Mødested: 
 
Teams 

Deltagere: KB Kreds I (Nord)   

Afbud: Helle, Jørn, Marianne, Sven Åge 

Mødeleder/referent: Charlotte og Nini  

Ordstyrer Charlotte 
 
Dagsorden: 
 

1. 
 
Velkomst 
Charlotte bød velkommen og beklagede, at det i morgen fastsatte mødetidspunkt 
med kort varsel måtte ændres til i dag. 

2. Godkendelse af dagsorden  
Vi gennemførte mødet uden tilføjelser til dagsordenen     

3. Kreds I Nord interne anliggende: 

1. Seneste nyt fra Husene 
 
Medlemshenvendelser 
Der er desværre fortsat enkelte steder uro pga. forhold medarbejdere 
eller ledere og medarbejdere imellem. Den slags var vi gerne foruden, 
men vi forsøger eventuelt med DTS´s hjælp at sikre en god dialog om 
løsningsmuligheder. 
 



I Herning, hvor der er mange ansat i Vurderingsstyrelsen, er der p.t. 
en del drøftelser om de særlige gode vilkår, der tilbydes frivillige fra 
Gældsstyrelsen og fra Skattestyrelsen, hvis kollegaer derfra byder ind på 
den opgave, der har behov for ekstra medarbejdere i Vurderingssty-
relsen i 9-12 måneder. Det er positivt, at der i denne omgang er mulig-
hed for at søge frivilligt, og det er glædeligt, at der er tilstrækkeligt med 
ansøgere, således ledelsen kan vælge medarbejdere til opgaven. Vi 
håber, at der også pr. august 2024 etableres en god løsning med at 
finde medarbejdere til opgavevaretagelsen. 
Vi har fokus på, at alle medarbejdere, der vedvarende arbejder i 
Vurderingsstyrelsen skal have gode arbejds- og gode lønforhold. 
 
Overvågningskameraer 
Der er igangsat en opsætning og ibrugtagning af overvågningskameraer 
på vores lokationer. Der sker løbende orientering herom. 
 
Formål med tv-overvågning er at øge den fysiske sikkerhed for 
medarbejdere, samt beskytte værdier og data. Det er understreget, at 
kameraer ikke kommer til at overvåge medarbejderne direkte i deres 
arbejde, men at de bliver sat op for at styrke medarbejdernes sikkerhed.  
 
Tillægsforhandlinger 
Vi snakkede om fordele og ulemper ved vores forhandlinger. 
Enkelte steder er der allerede gennemført forhandlinger. Vi drøftede, at 
nogle underdirektører ikke har afsat en buffer på 15-20 % til reelle 
forhandlinger. En buffer er jf. oplæg til tillægsforhandlinger en del af 
rammen. Vi drøftede også den situation, hvor ledelsen desværre ikke 
ønsker at lade alle midler udmønte ved forhandlingen. 
Endelig snakkede vi om de situationer, hvor vi har svært ved at få den 
andel, der bør gå til vores medlemmer. 
 
NUL-dage, levering af ekstra timer. 
For specialkonsulenter og for chefkonsulenter og enkelte steder også 
fagkonsulenter, har nogle ledere haft fokus på, om der i løbet af året er 
leveret ekstra timer, enkelte har endda oplyst, at dette var et krav for at 
kunne opnå tillæg. Det er for DTS ikke en del af vores aftaler, at dette 
kan kræves. Der er i Skattestyrelsen fokus på, at der ikke må anvendes 
mere end 10 stk. NUL-dage om året for den enkelte medarbejder. Dette 
loft er ikke noget, der er aftalt med organisationerne. Men det er på 
ledelsens foranledning drøftet på HSU for Skattestyrelsen i sommeren 
2023.  
For at sikre, at der ikke er for stort arbejdspres på medarbejdere, skal 
funktionsleder og medarbejder have en dialog herom, når de 10 NUL-
dage nås inden for et år. Intentionen om balance i opgaver og 
ressourcer/medarbejdere, der skal løfte dem, er god. 
Overdrevet og muligvis skævt fokus, og manglende fleksibilitet er ikke 
med til at øge opfattelsen af, at vi er på en arbejdsplads, der er en af 
Danmarks bedste. Måske bør alle have almindelig fleks. 



 
Direktørrokade ved udgangen af april. 
Styrelsesdirektør Anne-Sofie Jensen fra Gældsstyrelsen overtager 
direktørposten i Vurderingsstyrelsen, hvor Poul Taankvist stopper for at 
tiltræde en stilling som koncernstyringsdirektør i Forsvarsministeriet. 
Poul har haft stillingen siden 2021 og Anne-Sofie siden 2022. 
 

2. GF/Valgmøder 
 
Vi har med stor medlemsdeltagelse afholdt 
generalforsamlinger/valgenhedsmøder i  
Aarhus; genvalg til Charlotte, Jan og Jørn,  
Aalborg; genvalg til Helle og Nini,  
Skive; genvalg til Britta,  
Horsens; genvalg til Tanja  
 
Der er planlagt generalforsamling/valgmøder i 
Struer: 11.04.2024 
Thisted: 11.04.2024 
Hjørring: 25.04.2024 
Randers: 30.04.2024 
Viborg: 08.05.2024 
Herning: 16.05.2024 
Ringkøbing: i maj måned 2024 
 

4. 
HB-møde den 8.04.2024 
 
Udkast til HB-dagsorden 
   
Sted: Teams-møde;  
Vi har ikke p.t. modtaget oplæg. 
 
Dagsordenen er følgende: 

1. Velkomst 
2. Referat  
3. Status vedrørende PB i skat og Diplom i skat (fra seneste 

hovedbestyrelsesmøde) 
4. Allokering af hjælp til Vurderingsstyrelsen – status 
5. Tillæg ’24 
6. Nyt fra sekretariatet – herunder referat fra forskellige møder 
7. Nyt fra TR-fora (rækkefølge: Lene (GÆLDST og VURDST), Kim (TOLD og 

MOTOR), Allan og Jan (SKTST), Ulla (ADST, UFST og ØVRIGE), Kreds I 
(Charlotte), Kreds II (Kim) og Kreds III (Henrik), TAT-kredsen (Kim C), 
Chefkredsen (Bjarne) og Seniorkredsen (Marianne) 

8. Økonomi (Majbritt deltager) 
9. Eventuelt    

 
 


